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ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSKÖTÉSI FELTÉTELEK  
(ÁSZF) 

 
GÁZELOSZTÓ VEZETÉKEK és TARTOZÉKAIK  

KIVITELEZÉSÉRE 
 
Jelen szabályozás a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. működési területén létesítendő gázelosztó ve-
zetékek és tartozékaik kivitelezésére-, valamint az ehhez kapcsolódó feladatok elvégzésére vonat-
kozó – külső Vállalkozó(k)nak adott – megbízások egységes feltételrendszerét tartalmazza, amely 
minden egyes  kivitelezési munkára kötött egyedi Vállalkozási Szerződés elválaszthatatlan része. 

1. Az ÁSZF tárgya 

A FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. mindenkori aktuális (éves) hálózatrekonstrukciós és fejlesztési 
tervében meghatározott különböző anyagú (PE, acél) és technológiával (nyíltárkos, csőbehúzás, 
csőbélelés) épülő gázelosztó vezetékek és tartozékaik-, körzeti nyomásszabályzók- és aktív korró-
zióvédelmi rendszerek kivitelezési munkáinak elvégzésére a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. nevé-
ben a műszaki osztály (továbbiakban, mint Megrendelő) által külső Vállalkozóval (továbbiakban, 
mint Vállalkozó, együttesen Felek) kötött egyedi Vállalkozási Szerződések teljesítésére vonatko-
zó – figyelemmel a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. vonatkozó Minőségirányítási szabályozásaiban 
foglaltakra is – műszaki, illetve szakmai, pénzügyi, ügyrendi és részben jogi követelményeinek, 
előírásainak és szempontjainak összefoglalása, amelyben a közbeszerzésekről szóló 2011. évi 
CVIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) előírásaira, illetve rendelkezéseire vonatkozó hivatkozásokat 
csak abban az esetben kell figyelembe venni, illetve alkalmazni, ha a szerződéskötésre közbeszer-
zési eljárás eredményeként kerül sor. 

2. Megrendelő jogai és kötelezettségei 

2.1 Megrendelő a létesítmény kivitelezéséhez szükséges kiviteli tervdokumentációt-, a ható-
sági- és egyéb engedélyeket (pl. tulajdonosi hozzájárulás) – a munkakezdési közútkezelői 
hozzájárulás (továbbiakban: burkolatbontási engedély) kivételével – 2 eredeti és 2 másolati 
példányban a Vállalkozó rendelkezésére bocsátja. 

2.2 Megrendelő a nyomvonalas üzemzavar elhárítás esetén egyszerűsített dokumentációt 
(helyszínrajz és kötési vázrajz) biztosít, valamint a 72 órát meghaladó munkavégzést – a 
Vállalkozó egyidejű értesítése mellett – az illetékes Önkormányzatnak írásban bejelenti.  

2.3 A Megrendelő beruházási projektmenedzsere a munkavégzést bármikor megtekintheti. 
Köteles ellenőrizni, hogy a kivitelezés a tervnek és a költségvetési kiírásnak megfelelően 
történik-e, betartják-e a vonatkozó műszaki, biztonsági és technológiai utasításokat és ész-
revételeit az építési naplóba illetve – ha bevezetésre kerül – az építőipari kivitelezési tevé-
kenységről szóló 191/2009. (IX.15.) Korm. rendelet szerinti elektronikus építési naplóba 
(3.16 pont) — továbbiakban építési naplóba — bejegyzi. Amennyiben hiányosságokat ta-
pasztal, jogában áll a munkavégzést azonnali hatállyal felfüggeszteni arra az időtartamra, 
amíg a Vállalkozó a hiányosságokat – figyelemmel a 3.15 pontban foglaltakra is – meg-
szünteti.  

2.4 A Megrendelő képviseletében eljáró felhatalmazott személyek – munkabiztonsági felelős, 
hegesztési felelős, minőségirányítási vezető, stb. – jogosultak a munkavégzést és annak 
körülményeit vizsgálni, ellenőrizni.  

2.5 Az építési munka megkezdéséről a területileg illetékes Bányafelügyet (Jászfelsőszentgyörgy 
esetén a Szolnoki-, minden más esetben a Budapesti Bányafelügyet) a Megrendelő értesí-
ti. 
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2.6 A geodéziai bemérést – melynek része az építési fotók elkészítése is – és a műszaki vizsgá-
latokat végző szakcégeket  (jelen ÁSZF hatálybalépésekor: a Komunálinfó Zrt. és a Mély-
építő Labor Kft.) Megrendelő jelöli ki. A takarási engedély (3.28 pont) megadása után 
végzett helyreállítási munkák során a talajtömörségi vizsgálatot szintén a Megrendelő ál-
tal kijelölt szakcéggel (jelen ÁSZF hatálybalépésekor: Mélyépítő Labor Kft.) kell elvégez-
tetni. A fenti bemérés- és a vizsgálatok költségeit a Megrendelő viseli, kivéve a vezeték-
áthelyezési-, az előközművesítési- és a csatlakozási díjas munkákat, amelyeknél ezek díjai a 
Vállalkozót terhelik. 

2.7 A Megrendelő jogosult az egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített kivitelezésre vállalt 
időtartam 20%-át meghaladó késedelem- és/vagy bármilyen minőségi kifogás esetén jog-
következmény nélkül dönteni, hogy a teljesítést és/vagy az elvárható minőséget a Vállal-
kozótól követelje, vagy – a Felek által kölcsönösen elfogadott és írásban rögzített határ-
idő sikertelen eltelte után – a kívánt állapotot más kivitelező által hozza létre, és ezek költ-
ségeit a Vállalkozónak az addig elvégzett munkarészek ellenértékét tartalmazó számlájá-
ból levonja (10.7 pont), vagy ha az erre nem nyújt elégséges fedezetet, úgy a fennmaradó 
összeget jogosult követelni. 

2.8 Amennyiben az egyedi Vállalkozási Szerződés része a kivitelei tervek elkészítése is, akkor 
Megrendelő köteles a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. honlapján (www.fogazelosztas.hu) 
megtalálható „Gázelosztó vezetékek és tartozékaik tervezése” tárgyú ÁSZF 2. pontjában 
foglalt kötelezettségeinek – kivéve a tételes tervezési költségvetési kiírás biztosítását – ele-
get tenni. 

2.9 A Megrendelő feladata a munkavégzéssel és annak ütemezésével kapcsolatos lakossági 
tájékoztatás.  

2.10 A Vállalkozó készre jelentése alapján (3.30 pont) a Megrendelő feladata kitűzni a mű-
szaki átadás átvételi eljárás – Vállalkozóval egyeztetett – időpontját a készre jelentésben 
közölt befejezési időponttól számított 15 naptári napon (Kbt. 130.§ (2) bekezdés) belül. 
Az átadás-átvételi eljárás lefolytatásához az érintett hatóságok, közművek és személyek 
határidőben történő meghívása és az eljárás lefolytatása a Megrendelő feladata. A meghí-
vottak távolmaradása az eljárás lefolytatásának nem akadálya. 

3. Vállalkozó kötelezettségei 

3.1 A Vállalkozó köteles az egyedi Vállalkozási Szerződés teljesítése során az Ajánlattételi 
Felhívásban-, az Ajánlattételi Dokumentációban-, a jelen ÁSZF-ben és az Ajánlatában 
foglalt feltételek, követelmények és vállalások szerint (Kbt. 124.§ (1) bekezdés) teljesíteni.  

3.2 Amennyiben az egyedi Vállalkozási Szerződés része a kivitelei tervek elkészítése is, akkor 
Vállalkozó köteles a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. honlapján (www.fogazelosztas.hu) 
megtalálható „Gázelosztóvezetékek- és tartozékaik tervezése” tárgyú (2.8 pont) ÁSZF 3. 
és 4. pontjában foglaltakat is – értelemszerűen – betartani.   

3.3 A Vállalkozó ezen ÁSZF aláírásával nyilatkozik, hogy ismeri és a munkavégzés során 
kötelezően betartja a jogszabályokat, hatósági előírásokat, szabályzatokat, szabványokat, a 
FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. vonatkozó műszaki utasításrendszerének dokumentumait 
és a Megrendelő Minőségügyi Szabályozásaiban foglaltakat, ezeken belül különösen: 

 az 1988. évi I. törvényt (a közúti közlekedésről) 

 az 1993. évi XLVIII. törvényt (a bányászatról) 

 az 1993. évi XCIII. törvényt  

 az 1995. évi XXVIII. törvényt (a nemzeti szabványosításról) 

 az 1995. évi LIII. törvényt (a környezet védelmének általános szabályairól) 

http://www.fogazelosztas.hu/
http://www.fogazelosztas.hu/
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 az 1996. évi XXXI. törvényt (a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűz-
oltóságról) 

 az 1996. évi LIII. törvényt (a természet védelméről) 

 az 1996. évi LVII. törvényt (a tisztességtelen piaci magatartás és versenykorlátozás ti-
lalmáról) 

 az 1997. évi LXXVIII. törvényt (az épített környezet alakításáról és védelméről) 

 a 2008. évi XL. törvényt (a földgázellátásról),  

 a 2011. évi CVIII. törvényt (a közbeszerzésekről) 

 a 2012. évi II. törvényt (a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásokról és a szabály-
sértési nyilvántartási rendszerről) 

 a 2012. évi CLXXXV. törvényt (a hulladékról) 

 19/2009. (I.30.) Korm. rendeletet (a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény 
egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról) 

 5/1993. (XII. 26.) MüM rendeletet (a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. tör-
vény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról) 

 az 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendeletet (a közúti közlekedés szabályairól - 
KRESZ) 

 a 3/1998. (I. 12.) IKIM rendeletet (egyes hegesztett szerkezetek gyártását végző gaz-
dálkodó szervezetek alkalmasságának igazolásáról) 

 a 3/2001.(I.31.) KöViM rendeletet (a közutakon végzett munkák elkorlátozási és for-
galombiztonsági követelményeiről) 

 a 3/2013. (III. 8.) Főv. Kgy. rendeletet (a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló 
közterületek használatáról)  

 a 4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM együttes rendeletet (az építési munkahelyeken és az 
építési folyamatok során megvalósítandó minimális munkavédelmi követelményekről) 

 9/2013. (III. 22.) NFM rendeletet (a bányafelügyelet hatáskörébe tartozó tevékenység 
során bekövetkezett súlyos üzemzavar és súlyos baleset bejelentésének és vizsgálatá-
nak rendjéről szóló biztonsági szabályzatról)  

 a 12/1988. (XII. 27.) ÉVM-IpM-KM-MÉM-KVM rendeletet (az egyes nyomvonal 
jellegű építményszerkezetek kötelező alkalmassági idejéről) 

 a 19/1994. (V. 31.) KHVM rendeletet (a közutak igazgatásáról) 

 a 20/1984. (XII.21.) KM rendeletet (az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jel-
zések elhelyezéséről) 

 a 22/2012. (III.14.) Főv. Kgy. rendeletet (Budapest Főváros Önkormányzat vagyoná-
ról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról) 

 25/2013. (IV. 18.) Főv. Kgy. rendeletet (Budapest helyi jelentőségű védett természeti 
területeiről)  

 az 54/2014. (XII.5.) BM rendeletet (az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról)  

 a 34/2008. (VII.15.) Fővárosi Kgy.  rendeletet (a fővárosi helyi közutak kezelésének 
és üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő 
közmű-, vasút- és egyéb építések és az útburkolatbontások szabályozásáról) 

 a 45/2004. (VII.26.) BM-KvVM együttes rendeletet (az építési és bontási hulladék 
kezelésének részletes szabályairól) 

 a 53/2012. (III.28.) Korm. rendelet (a bányafelügyelet hatáskörébe tartozó sajátos 
építményekre vonatkozó építésügyi hatósági eljárások szabályairól) 

 a 80/2005. (X.11.) GKM rendeletet (gázelosztó vezetékek biztonsági követelményei-
ről és a Gázelosztó Vezetékek Biztonsági Szabályzata közzétételéről)  

 a 309/2014 (XII. 11.) Korm. rendeletet (hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 
adatszolgáltatási kötelezettségekről) 
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 a 191/2009. (IX.15.) Korm. rendeletet (az építőipari kivitelezési tevékenységekről) 

 a 266/2013 (VII.11.) Korm. rendeletet (az építésügyi és az építésüggyel összefüggő 
szakmagyakorlási tevékenységről)  

 a 289/2011. (XII.22.) Korm. rendeletet (a közszolgáltatók közbeszerzéseire vonatko-
zó sajátos közbeszerzési szabályokról)  

 a 306/2011. (XII.23.) Korm. rendeletet (az építési beruházások közbeszerzésének 
részletes szabályairól)  

 a 310/2011. (XII.23.) Korm. rendeletet (a közbeszerzési eljárásokban az alkalmassági 
és a kizáró okok igazolásának, valamint a közbeszerzési műszaki leírás meghatározá-
sának módjáról)  

 a 310/2013. (VIII.16.) Korm. rendeletet (a hulladékgazdálkodási tervekre és a meg-
előzési programokra vonatkozó részletes szabályokról)  

 e-UT 04.05.12 sz. útügyi műszaki előírást (közutakon folyó munkák elkorlátozásának 
és ideiglenes forgalomszabályozásának kézikönyve)  

 az MSZ EN 10208-2:2009 sz. szabványt (acélcsövek éghető közegek csővezetékei-
hez) 

 az MSZ EN ISO 9001:2009, MSZ EN ISO 14001:2005, MSZ 7048/1,2,3-83, MSZ 
7487/2-80, MSZ 11413/4-77, MSZ EN 287:2012 szabványokat 

 az MSZ-04-905: 1983 sz. szabványt (munkavédelemről) 

 az MSZ HD 60364 sz. szabványsorozatot (érintésvédelemről) 

 az ÉMISZ 297 és 298/1-10 lap előírásait 

 a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. Földgázelosztási Üzletszabályzatát  

 a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. 8/2011. sz. ügyvezetői utasítását (A földgázipari en-
gedélyesi tevékenységek szétválasztásáról szóló Megfelelési Program munkavállalókra 
irányadó rendelkezéseiről) 

 a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. Minőségügyi Kézikönyvében rögzített, a gázhálózat 
építésre vonatkozó szabályozásait 

 a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. – CD-n átadott – rendszeresen aktualizált műszaki 
utasításait 

 a Magyar Földgázrendszer Üzemi és Kereskedelmi Szabályzatát (ÜKSZ) 

 a terveken és a terviratokban szereplő tervezői, jóváhagyói és szakhatósági előírásokat 

 a kivitelezésre vonatkozó biztonságtechnikai, munkavédelmi, tűzvédelmi, egészség-
ügyi, környezetvédelmi, a munkagödrök, illetve munkaárkok körülkorlátozására, kivi-
lágítására, valamint az egyéni és kollektív védőfelszerelések használatára – a FŐGÁZ 
Földgázelosztási Kft. Műszaki Utasításrendszerének dokumentumaiban is – előírta-
kat.  

3.4 A Vállalkozó feladata a burkolatbontási engedély megszerzése, melyet Vállalkozó köte-
les – annak esetleges meghosszabbítását is – másolatban a Megrendelő részére annak 
kézhezvétele után azonnal megküldeni, és a hatósági engedélyben foglaltakat maradékta-
lanul végrehajtani. 

3.5 Vállalkozó köteles a burkolatbontási engedély kérelmét a közbeszerzési eljárás eredmé-
nyéről szóló Összegezés igazolt kézhezvételétől számított három munkanapon belül az il-
letékes Önkormányzat(ok)tól vagy Megbízottja(i)tól megkérni és a megállapított közút-
használati díj összegét – dokumentáltan – Megrendelővel haladéktalanul (faxon vagy le-
vélben) közölni. Ezen határidők elmulasztását – kivéve, ha a késedelmet nem a Vállalko-
zó magatartása okozza – Megrendelő a Vállalkozónak az egyedi Vállalkozói Szerződés 
megkötésétől való visszalépésnek (Kbt. 124.§ (4) bekezdés) tekinti. A Vállalkozó köteles 
a fenti engedély(ek) kiadásának elhúzódásáról és/vagy a tulajdonosi-, illetve a közútkezelői 
hozzájárulásban nem szereplő újabb követelményekről (pl.: burkolathelyreállítás nagyobb 
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mennyisége és/vagy eltérő minősége) Megrendelőt – az ügyintézésre előírt határidő lejár-
ta előtt, illetve a tudomásszerzést követően – 2 munkanapon belül írásban tájékoztatni. 

3.6 Vállalkozó köteles a nyomvonalas üzemzavar elhárítás esetén (2.2 pont) a burkolatbontá-
si engedélyt – a Megrendelőnek az illetékes Önkormányzathoz írásban történt bejelenté-
se és a Megrendelő által biztosított egyszerűsített dokumentáció (helyszínrajz és kötési 
vázrajz) alapján – megkérni. Ez esetben a érintett közművektől a szakfelügyelet megren-
delése, valamint a forgalomtechnika megvalósítása a 3.20 pont – értelemszerű – figyelem-
bevételével a Vállalkozó feladata. 

3.7 A Vállalkozó köteles a közműveknél és a tervdokumentációban előírt szakhatóságoknál  
– kivéve az illetékes Bányafelügyelet (2.5 pont) – a munka megkezdését bejelenteni, és – 
szükség szerint – szakfelügyelete(ke)t kérni, melyek költségei a Vállalkozót terhelik. 

3.8 A Vállalkozó feladata a munkaterület biztosítása érdekében (pld. építési terület gépjár-
művektől való mentesítése) a lakosság megfelelő módon – hirdetmény, szórólap – történő 
tájékoztatatása. 

3.9 A Vállalkozó köteles a munka megkezdésének várható időpontját előzetesen a Megren-
delő beruházási projektmenedzserének és a Hálózatüzemelteltési Osztálynak írásban beje-
lenteni.  

3.10 A Vállalkozó köteles a kivitelezés tényleges megkezdésekor a Diszpécserközpontot tele-
fonon (+36-1-477-1333 vagy +36-1-477-1310) és faxon (+36-1-477-1383) vagy e-mailben 
(diszpecse@fogaz.hu) értesíteni, valamint a Hálózatüzemelteltési Osztálynak a bontási 
engedély másolatát faxon (+36-1-432-2012) megküldeni és ezzel egyidőben értesíteni az 
illetékes útügyi hatóságot is. 

3.11 Vállalkozó köteles – a szerződés tárgyától (elosztóvezetékek építése, csak alépítményi 
munka) függetlenül – a teljesítés során a Hálózatüzemeltetési Osztály üzemeivel (Hálózati 
üzem, Nyomásszabályozó üzem) a munkavégzés ütemezését előzetesen egyeztetni, majd 
velük folyamatosan együttműködni. 

3.12 A Vállalkozó kedvezőtlen időjárási viszonyok között is – amennyiben a technológiai 
előírások ezt lehetővé teszik – köteles teljesíteni. 

3.13 A Vállalkozó köteles a munkavégzés során a Megrendelő helyszíni képviselőjének (be-
ruházási projektmenedzser) utasításai szerint eljárni, és a munkavégzést úgy megszervez-
nie, hogy biztosítsa a beruházás gazdaságos megvalósítását és határidőre történő befejezé-
sét. 

3.14 A Vállalkozó köteles a Megrendelő és/vagy a képviseletében eljáró személyek számára 
az ellenőrzést lehetővé tenni és a szükséges adatokat, felvilágosítást részükre megadni. 

3.15 Vállalkozó köteles a Megrendelő ellenőrzése során (2.3 pont) megállapított hiányos-
ság(ok) megszüntetését egy munkanapon belül megkezdeni és azt a műszakilag indokolt, 
ésszerű határidőn belül (2.7 pont) befejezni.   

3.16 A Vállalkozó köteles építési naplót vezetni a munkaterület átvételétől a helyszíni kivitele-
zés befejezéséig, illetve  a helyszíni műszaki átadás-átvételi eljáráson elrendelt esetleges hi-
ánypótlás lezárásáig. Az elektronikus építési napló vezetésével kapcsolatban a 191/2009. 
(IX.15.) Korm. rendelet az irányadó, azaz a Vállalkozó internetes alapú elektronikus építé-
si napló alkalmazás segítségével köteles az építési naplót vezetni. A munkavégzés ideje 
alatt az elektronikus építési naplót a munkahelyen hozzáférhető módon kell elhelyezni, 
melynek előfeltételét képező tárgyi feltételeket (számítógép, internet kapcsolat, stb.) a Vál-
lalkozó köteles folyamatosan biztosítani. 

mailto:diszpecse@fogaz.hu
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3.17 Ha az építési napló-, vagy annak egy része elvész, megsemmisül, a Vállalkozó köteles 
erről jegyzőkönyvet felvenni és a naplót (naplórészt) a rendelkezésre álló adatok alapján 
ismételten elkészíteni.  

3.18 Tételes felmérésen alapuló elszámolás esetén (pl. pótmunka) a Vállalkozó a 191/2009. 
(IX.15.) Korm. rendelet szerinti felmérési naplót is köteles vezetni. A felmérési naplónak 
minden esetben tartalmaznia kell az elvégzett munkák mennyiségének – szükség esetén 
vázlatrajzzal szemléltetett – méretadatait a költségvetési tételre, méretkimutatásra, illetve 
naplóbejegyzésre történő hivatkozással. 

3.19 A Vállalkozó különös gondot köteles fordítani a rakodás, tárolás és építés-szerelés során 
a csövek épségének és az acélcsövek szigetelésének megóvására, valamint a csőszálak 
ledugózásával a csövek tisztántartására.  

3.20 A Vállalkozó a forgalomterelés megvalósítása során köteles betartani a 3/2001.(I.31.) 
KöViM rendelet előírásait és az e-UT 04.05.12 számú „Közutakon folyó munkák elkorlá-
tozásának és ideiglenes forgalomszabályozásának kézikönyve” tárgyú útügyi műszaki elő-
írásban foglaltakat, figyelembe véve a Megrendelő által szolgáltatott jóváhagyott forga-
lomtechnikai tervet is.  

3.21 A Vállalkozó felelős a munkaterület rendjéért. A helyszíni műszaki átadás-átvételi eljárás 
sikeres befejezéséig a Vállalkozó köteles gondoskodni a munkaterület körülkorlátozásá-
ról, kivilágításáról, jelzőtáblák elhelyezéséről. Ennek elmulasztása miatt bekövetkező ká-
rért (pl. baleset) Vállalkozót terheli a felelősség. 

3.22 A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a kivitelezés során keletkező mindennemű 
hulladék mennyiségét – elsősorban – újrahasznosítással – pl. munkaárokba való (a FŐ-
GÁZ Földgázelosztási Kft. technológiai utasításainak megfelelő) visszatöltés – csökkenti, 
továbbá hozzájárul ennek a Megrendelő, vagy megbízottja által történő ellenőrzéséhez. 

3.23 A Vállalkozó köteles a nem hasznosítható anyagok, hulladékok elhelyezéséről – a jogsza-
bályi előírásoknak (310/2013. (VIII.16.) Korm. rendelet) megfelelően – bizonylatoltan 
gondoskodni, és a 45/2004. (VII.26.) BM-KvVM együttes rendelet szerint bontási hulla-
dék nyilvántartó lapot vezetni, mely az átadásra kerülő iratok (3.32 pont) részét képezi. 

3.24 Amennyiben az egyedi Vállalkozási Szerződés tárgya a kiváltandó (acél, öntöttvas, PE) 
gázvezeték bontását és kiemelését is tartalmazza, úgy azt Vállalkozónak a VASLÓ Kft. 
telephelyére (X. ker. Keresztúri út 202-206.) kell szállítani, melyről kiállított beszállítási át-
vételi bizonylat – beszállítás mérlegelési jegy – az átadásra kerülő dokumentáció (3.32 
pont) részét képezi. 

3.25 Amennyiben a 2.6 pontban megjelölt műszaki vizsgálatokat a Vállalkozó hibájából (pl. 
hibás varrat) meg kell ismételni, úgy annak költsége a Vállalkozót terheli. 

3.26 Vállalkozó minden olyan eseményről, amely a munkálatok előrehaladását, minőségét, a 
határidők betartását, a biztonságos munkavégzést akadályozza, veszélyezteti, valamint 
egyéb, előre nem látható, a teljesítéssel összefüggő, illetve kapcsolatos eseményekről (pl. 
baleset) haladéktalanul köteles értesíteni a Megrendelőt telefonon vagy e-mail útján rövid 
úton és az építési naplóba történő bejegyezéssel. 

3.27 A Vállalkozó köteles a nyomáspróbán részt venni. A műszaki vizsgálatok és a geodéziai 
bemérés (2.6 pont) – beleértve az építési fotók készítését is – elvégzésének szükségességé-
ről és időpontjáról a Vállalkozónak kell értesíteni a szakcégeket.  

3.28 A felépítmény eltakarása megkezdésének időpontjáról a Megrendelőt és az érintett szak-
hatóságokat (pl. illetékes Bányfelügyelet) a Vállalkozónak 8 nappal korábban értesítenie 
kell. A vezeték eltakarására csak a Megrendelő beruházási projektmenedzserének külön 
engedélyére (takarási engedély) – amely azonban nem mentesíti Vállalkozót teljes körű fe-
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lelőssége alól – kerülhet sor, ha a hegesztési varratok (acél, PE) vizsgálata-, a passzív kor-
rózióvédő bevonat (acélcsőnél) vizsgálata-, az eredményes műszaki felülvizsgálat-, az épí-
tési fotók elkészítése- és a gázvezeték(ek) bemérése megtörtént.  

3.29 A Megrendelő kijelenti, hogy az egyedi Vállalkozási Szerződésben – a kivitelezés befeje-
zésére (3.31 pont)- és/vagy a szerződés szerinti teljesítésre (3.33 pont) – rögzített határ-
idő(k)nél korábbi teljesítés(eke)t a Vállalkozási Szerződés módosítása nélkül elfogad. 

3.30 A Vállalkozó a kivitelezés befejezéséről 10 nappal korábban a Megrendelőt a 
készrejelentés megküldésével (2.10 pont) köteles értesíteni.  

3.31 Határidőben teljesít a Vállalkozó, ha a helyszíni műszaki átadás–átvétel megkezdésének a 
Vállalkozó kötelmébe tartozó feltételei az egyedi Vállalkozási Szerződésben előírt határ-
időn belül (3.29 pont)-, illetve a határnapon teljesülnek. 

3.32 Vállalkozónak az átadás-átvételi eljárás során – a szerződés szerinti teljesítés elbírálásá-
hoz – a leszámolási dokumentáció részét képező alábbi dokumentumokat kell a Megren-
delő rendelkezésére kell bocsátania: 

 Építési vagy bontási engedély (+) 

 Kivitelezésre alkalmasnak minősített tervdokumentáció 

 Tulajdonosi hozzájárulás (kiviteli tervdokumentációban) 

 Munkakezdési közútkezelői hozzájárulás 

 Munkakezdés bejelentések / kezdési engedély 

 Építési napló illetve az elektronikus építési naplóhoz feltöltött teljes dokumentáció 
elektronikus adathordozón 

 Hegesztő(k) érvényes minősítési dokumentuma(i) 

 Hegesztő berendezés(ek) érvényes műszaki felülvizsgálati dokumentuma(i) 

 Felhasznált anyagok, hozaganyagok műbizonylatai 

 Hegesztési napló és varrattérkép 

 Varratvizsgálati jegyzőkönyv 

 Korróziós vizsgálati jegyzőkönyv (+) 

 Mélyföldelő adatlap (+) 

 Villámvédelmi, érintésvédelmi, aktív védelem bevizsgálási jegyzőkönyvek (+) 

 Korrózióvédelmi rendszerüzemeltetői nyilatkozat (+) 

 Tervmódosítás dokumentumai (kiviteli tervdokumentációban) (+) 

 Műszaki felülvizsgálati jegyzőkönyv 

 Nyomáspróba mérőberendezés kalibrálási bizonyítványa 

 Tömörségi - szilárdsági nyomáspróba jegyzőkönyv + regiszter szalagok  

 Szigetelésvizsgálati jegyzőkönyv 

 Nyíltárkos bemérési nyilatkozat 

 Nyíltárkos bemérési rajz (*) 

 Bontási Hulladék Nyilvántartó Lap  

 Veszélyes hulladék kísérőjegy (*) 

 A kiemelt csőanyag leadásáról kiállított beszállítás mérlegelési jegy (+)  

 Takarási engedély (építési naplóban) 

 Talajtömörségi vizsgálati jegyzőkönyv 

 Hatósági jegyzőkönyvek (+) 

 Felmérési napló (pótmunka esetén) (+) 

 Alvállalkozó leszámolási dokumentációja (+) 

 Ideiglenes vezeték dokumentációja (+) 
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 Régi vezeték felhagyásának dokumentációja (+) 

 Körzeti nyomásszabályozó dokumentációja (+),(*) 

 Megvalósulási vázlatrajz és "D" terv 

 Kivitelezői nyilatkozat 

 Műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv 

 a Bányakapitányságnak kiküldött írásos műszaki felülvizsgálati értesítőről a kivitelező 
köteles 1 db másolati példányt elektronikus vagy papír alapon (+) 

 
 (+) amennyiben szükséges 
 (*) vezetékáthelyezési-, előközművesítési- és csatlakozási díjas munkák esetén 

3.33 A műszaki átadás-átvételi eljárás csak a Vállalkozó által biztosított, a leszámolási doku-
mentáció részét képező iratok (3.32 pont) Megrendelő részére történő átadását követően 
annak elfogadásakor (3.29 pont) fejeződik be, amely egyben a szerződés szerinti teljesítés 
(7.5 pont) napja is.  

4. A Vállalkozóval szemben támasztott egyéb követelmények 

4.1 A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy csak a Kbt. szerinti előminősítési eljárásban 
megnevezett gazdasági szereplőket vonja be (Kbt. 128.§) a teljesítésbe. Vállalkozó tudo-
másul veszi, hogy amennyiben a Megrendelőnek tudomására jut, hogy az alvállalkozó 
foglalkoztatása nem a fentieknek – figyelemmel a 4.2 pontban foglaltakra – megfelelően 
történik, akkor ezen eltérést Megrendelő súlyos szerződésszegésnek minősíti, ezért a Vál-
lalkozási Keretmegállapodást azonnali hatállyal felmondja és az előminősítési rendszer tel-
jes időtartamára a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft. által vezetett „Előminősített Jelentke-
zők-”, illetve az azzal azonos „Minősített Kivitelezők” listájáról – a jelen ÁSZF tárgya sze-
rinti munkákra vonatkozóan – a Vállalkozó törlésre kerül, továbbá a Megrendelő jogor-
voslati eljárást kezdeményezhet a Kbt. 137. § (1) bekezdése alapján, a Kbt. 128.§ (2) be-
kezdésében foglaltak okán. A Vállalkozó ezen pont szerinti hibás teljesítés közlésétől an-
nak elismeréséig, illetve a jogerős közigazgatási (10.4. pont) -, vagy bírósági határozat 
meghozataláig terjedő időtartamban a Megrendelő által a keretmegállapodásos eljárás 
alapján kiírt közbeszerzési eljárásokban (alvállalkozóként sem) nem vehet részt, de ameny-
nyiben a keretmegállapodás megszűnésének időpontjában a keretmegállapodás alapján le-
folytatott közbeszerzési eljárás eredményeként gázelosztóvezeték létesítési munka van fo-
lyamatban, úgy az arra vonatkozó egyedi Vállalkozási Szerződést köteles teljesíteni, kivéve 
ha Megrendelő ettől eltérően rendelkezik és erről írásban értesíti a Vállalkozót. 

4.2 A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy az előminősítési kérelmében megjelölt, illetve meg-
nevezett alvállalkozó(k) tekintetében történő változást csak kivételes és indokolt esetben 
(Kbt. 128. § (2)-(3) bekezdések) – figyelemmel a Kbt. 128. § (4) bekezdésében foglaltakra 
–  lehet végrehajtani, de ennek esetleges bekövetkezésekor a Vállalkozónak-, az alvállal-
kozó(k)nak – értelemszerűen – az Előminősítési Hirdetményben, illetve a Részvételi Fel-
hívásban és a vonatkozó Dokumentációkban előírtaknak megfelelően valamennyi nyilat-
kozatot meg kell tenni(ük), és az adott tevékenységre vonatkozó jogosultságukat, valamint 
alkalmasságukat igazolni(uk) (Kbt. 128. § (3) bekezdés) kell. Az újonnan bevont alvállal-
kozó(k) teljesítésének aránya azonban nem lehet magasabb az előminősítési, illetve a rész-
vételi jelentkezésben megjelöltnél. 

4.3 A Felek az általuk igénybe vett közreműködő(k)/alvállalkozó(k), tevékenységéért – a Ptk. 
6:148. § (1) bekezdése alapján – úgy felelnek, mintha maguk jártak volna el, illetve a mun-
kát maguk végezték volna. 

4.4 A Vállalkozó garantálja, hogy a teljesítésben résztvevő összes munkavállalója (alvállalko-
zóké is) érvényes munkaszerződéssel, vagy – külföldi munkavállaló(k) esetén – érvényes 
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munkavállalói engedéllyel rendelkeznek, illetve az adóhatóságnál (NAV) be vannak jelent-
ve, és a törvényben előírtaknak megfelelő járulékot befizették, illetve befizetik. 

4.5 A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra (Kbt. 125.§ (4) bekezdés), hogy  

 nem fizet, illetve nem számol el a keretmegállapodás alapján lefolytatott közbeszerzé-
si eljárás eredményeként vele kötött egyedi Vállalkozási Szerződés teljesítésével ösz-
szefüggésében olyan költségeket, melyek a Kbt. 56.§ (1) bekezdés k) pontja szerinti 
feltételeknek nem megfelelő gazdasági társaság (pld. alvállalkozó) tekintetében me-
rülnek fel, és melyek a Vállalkozó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalma-
sak 

 a Vállalkozási Keretmegállapodás érvényességének teljes időtartama alatt tulajdonosi 
szerkezetét a Megrendelő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 125.§ (5) bekez-
dés szerinti ügyletekről (10.1 pont) a Megrendelőt haladéktalanul értesíti.    

4.6 A Vállalkozó köteles – anélkül, hogy korlátozná saját felelősségét – legalább évi 50 MFt, 
illetőleg káreseményenként legalább 10 MFt összeghatárú felelősségbiztosítást (306/2011. 
(XII.23.) Korm. rendelet 9.§) kötni, amely kiterjed: 

 a létesítésre, a beépített anyagokra, szerelvényekre és berendezésekre 

 a Vállalkozó által a munkaterületre szállított gépek, berendezések szerszámok után 
olyan mértékben, amely fedezi azok pótlását 

 a felelősség körében keletkezett károkra a jogszabály szerint szabályozott módon és 
mértékben 

 a szerződésen kívül okozott károkra 

 harmadik személyek személyi sérüléseire és tárgyrongálási káraira 

 üzemi baleset felelősségbiztosításra, a Vállalkozó és az összes általa teljesítésbe be-
vont szervezetre és személyre (ha van). 

4.7 A 4.6 pont előírása szerinti érvényes felelősségbiztosítási szerződés megléte és a Megren-
delő képviselőjének történt igazolt bemutatása a Vállalkozási Keretmegállapodás és az 
adott munkára vonatkozó egyedi Vállalkozási Szerződés érvényességének feltétele. 

5. A többlet-, pót- és el nem végzett munka fogalma, elszámolása 

5.1 A többletmunka és a pótmunka vonatkozásában az alábbiakat kell figyelembe venni: 

5.1.1 Többletmunkának – melyet a Vállalkozó a vállalkozói díjért köteles elvégezni – minősül 
minden olyan munka, amely a szerződés teljesítése érdekében felmerül, és a tervekben 
szerepel, de esetleg a tervezői méret- és mennyiség kimutatásban, az anyagjegyzékben, il-
letve a költségvetési kiírásban nem-, vagy nem kellő mennyiségben lett előirányozva. 

5.1.2 Pótmunka – melyet a Vállalkozó köteles elvégezni – minden olyan munka, amely a kivi-
teli tervdokumentációban, és/vagy a Megrendelő által készített és az Ajánlattételi Do-
kumentációban lévő – az ajánlati ár meghatározásánál figyelembe vett – költségvetési ki-
írásban nem szerepelt, de a létesítés során szükségessé válik és annak elvégzéséhez a be-
ruházási projektmenedzser hozzájárul.  

5.2 A pótmunka ellenértékének érvényesítésére (289/2011. (XII.22.) Korm. rendelet 11. § (3) 
bekezdés) csak akkor kerülhet sor, ha  

5.2.1 A szerződéskötést követően a Megrendelő által elrendelt és/vagy a Megrendelő által is 
elfogadott – addig nem ismert – hatósági előírások teljesítése ezt indokolja(ák), és/vagy a 
Megrendelő – a Vállalkozó által bizonyítottan – hibás, vagy téves adatszolgáltatása (pl. 
kiviteli tervdokumentáció) miatt olyan munka elvégzése válik szükségessé, amely nem mi-
nősül többletmunkának. 
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5.2.2 A pótmunka igényre vonatkozó, a tervezői-, a tervellenőri-, a kivitelezői- és a beruházási 
projektmenedzseri nyilatkozatokat tartalmazó, általuk ellenjegyzett jegyzőkönyvnek legké-
sőbb a gázvezeték kivitelezésének az egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített befejezési 
határideje előtt 8 nappal korábban (akkor is, ha a felépítmény nem tárgya a szerződésnek) 
a Megrendelőnek – az alábbi dokumentumok igazolt módon történő egyidejű benyújtá-
sával – bejelentésre kerül: 

 
a) a pótmunka szükségességét igazoló építési naplórész (3.16. pont), vagy egyéb – ezzel 

egyenértékű – dokumentum másolata  
 

b) az igényelt pótmunka mennyiségére vonatkozó részletes (3.18. pont) felmérési napló, 
mely az építési napló része, 

 
c) a Vállalkozó által – az „eredeti” ajánlatának költségvetési kiírásban szereplő anyag- és 

díjtételekkel, vagy ennek hiányában részletes kalkulációval alátámasztott díjtételek fel-
használásával – készített tételes költségvetés az igényelt pótmunka várható ellenértéké-
re.  

5.2.3 A pótmunka várható értékének meghatározásánál a végleges ajánlat megalapozottságát 
bizonyító tételes költségvetési kiírásban rögzített – az érintett munkanem(ek)re vonatkozó 
anyagköltség(ek) és díjtétel(ek) összeadásával meghatározott – egységár(ak) figyelembevé-
telével meghatározott összeg meghaladja az egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített 
vállalkozói díjnak az alábbi táblázat szerinti százalékos értékét: 
 

Vállalkozói díj (D) 
[MFt] 

A pótmunka várható értéke  
a vállalkozói díj százalékában  

[%] 

D≤10 12 

10<D≤30 10 

30<D ≤50 8 

50< D 5 
 

5.3 Amennyiben Megrendelő a pótmunka igényt – az 5.2 pontban foglalt feltételek figye-
lembe vételével – megalapozottnak és jogszerűnek (289/2011. (XII.22.) Korm. rendelet 
11. § (3) bekezdés) ítéli, úgy arra – a Vállalkozóval történt hirdetmény nélküli tárgyalás 
(289/2011. (XII.22.) Korm. rendelet 16. § (1) bekezdés) eredményeként meghatározott 
összeggel – az egyedi Vállalkozási Szerződéssel azonos módon – cégszerűen aláírt – Pót-
munka Szerződést köt, de az ebben rögzített összeg átutalására a végszámla (7.5 pont) ki-
egyenlítése előtt – figyelemmel az 5.4 pontban foglaltakra – nem kerülhet sor. 

5.4 A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy ha a létesítmény a tervdokumentációban foglaltaknál 
kevesebb műszaki tartalommal (pl.: a megépült elosztóvezeték hossza-, a leágazó elosztó-
vezetékek darabszáma a tervezettnél kevesebb, talajcsere elmaradása, stb.) valósul meg, 
akkor Megrendelő a vállalkozói díjat az elmaradt munkák tekintetében a Vállalkozó által 
beárazott Tételes Költségvetési Kiírásban közölt árak (fajlagos értékek) figyelembevételé-
vel, vagy annak arányában – az egyedi Vállalkozási Szerződés módosítása nélkül – csök-
kenti. Ennek alapja egyrészt a beruházási projektmenedzser által igazolt teljesítések, más-
részt a Megrendelő által megbízott nyílt árkos bemérést végző Vállalkozó (2.6 pont) által 
szolgáltatott geodéziai bemérési dokumentáció. 

6. A vállalkozói díj  

6.1 Az egyedi Vállalkozási Szerződésben meghatározott teljesítés elszámolása átalányáron 
történik, melynek tartalmaznia kell minden, a teljesítéssel összefüggő ráfordításokat, me-
lyek az alábbiak: 
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6.1.1 A kivitelezés közvetlen költségeit, mint: 

 közvetlen anyagköltség 

 közvetlen anyagok szállítási és rakodási költsége 

 közvetlen munkabér és járulékai 

 közvetlen (teljesítményarányos) gépköltség 

6.1.2 Egyéb közvetlen és/vagy „külön” (a kivitelezés körülményeitől függő) költségeket, mint: 

 lerakóhelyi díj 

 közterület foglalási díj 

 a nyomvonal kitűzésének költsége 

 víztelenítés (ha szükséges) költsége 

 a szakfelügyeletek biztosításának költsége 

 az egyéb, itt fel nem sorolt, de a megvalósításhoz szükséges közvetlen munkák, illetve 
tevékenységek költsége 

6.1.3 Vállalkozói fedezet elemeinek költségeit, mint: 

 az elérni kívánt nyereség 

 közvetett költségek, ezen belül 

 központi irányítás (bérek és járulékai, fenntartás, ügyviteli anyagok, szolgáltatá-
sok, amortizáció, stb.) költségei 

 a termelésirányítás (főépítésvezetőség, építésvezetőség) költségei 

 felvonulás költsége 

 logisztikai költségek 

 a közvetlen költségek között nem szereplő anyagok, fuvarköltségek, munkásel-
látási költségek, stb. 

 azon pénzügyi költségek, melyek az áralkalmazási feltételek számszerűsítésénél 
nem kerülnek figyelembevételre 

 a kivitelezéshez szükséges – a Megrendelő által nem biztosított – hatósági és 
egyéb engedélyek, hozzájárulások – kivéve a közút nem közlekedési célú igény-
bevétele – díjai.  

 a leszámolási dokumentáció részét képező 3.32 pont szerinti dokumentumok 
összeállításának költsége. 

6.1.4 A munka befejezéséig előirányzott kockázati tényezők költségeit, mint: 

 többletmunka 

 pótmunka érvényesítésének korlátozott (5.2.3 pont) lehetősége 

 különleges körülmények, helyi adottságok, akadályoztatás, hétvégi munkavégzés, stb. 

 árváltozások 

 több (al)vállalkozó esetén az együttműködés 

 a helyszínen lévő közműcégek kivitelezőivel való (pl. útépítés) együttműködés 

 egyéb kockázati (pénzügyi, fizetési, jótállási, szavatossági, stb.) tényezők. 

7. Fizetési feltételek és határidők 

7.1 Előleg fizetésére – amennyiben Vállalkozó igényli – akkor van lehetőség (Kbt. 131. § (1) 
bekezdés), ha az egyedi Vállalkozási Szerződésben a kivitelezésre vállalt időtartam a két 
hónapot meghaladja. Az előleg összege az egyedi Vállalkozási Szerződésben foglalt nettó 
vállalkozói díj 5%-a, de maximum 68 MFt, amelynek kifizetésére a munkaterület átadását 
(az építési napló megnyitását) követő 15 napon belül kerül(het) sor. 
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7.2 Részszámla benyújtására (306/2011. (XII.23.) Korm. rendelet 13. §) csak akkor van lehe-
tőség, ha az egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített nettó vállalkozói díj a 15 MFt-ot 
meghaladja. Az első részszámla akkor nyújtható be, ha a részteljesítés – összhangban a 
műszaki és pénzügyi (pl.: anyagvásárlás) teljesítésével is – a nettó vállalkozói díj 25%-át el-
éri, de a részszámlák száma – ideértve a végszámlát is – nem lehet több – figyelemmel a 
7.5 pontban foglaltakra – négynél. 

7.3 Amennyiben Vállalkozó az egyedi Vállalkozási Szerződés teljesítéséhez alvállalkozó(ka)t 
vesz igénybe, akkor Megrendelő – a 7.8 pontban foglaltaktól eltérően – a szabályszerűen 
kiállított és teljesítésigazolással ellátott rész- és végszámlában feltüntetett összeget – figye-
lemmel a 7.10 pontban foglaltakra is – csak akkor egyenlítheti ki (306/2011. (XII.23) 
Korm. rendelet 14. § (1) bekezdés d) és g) és h) pontok), ha 

 a Vállalkozó legkésőbb az aktuális részteljesítés, illetve a szerződés szerinti teljesítés 
elismerésének időpontjáig Megrendelőnek írásban nyilatkozik arról, hogy az adott 
beszerzésre vonatkozó ajánlatában megnevezett alvállalkozó(k) közül melyik, mekko-
ra összegre jogosult a vállalkozói díjból 

 a Megrendelőnek benyújtott rész- és végszámla részletesen tartalmazza a Vállalkozó 
saját- és az aktuális alvállalkozói teljesítés(ek) mértékét 

 a Vállalkozó átadja Megrendelőnek az alvállalkozó(k)nak az általa átutalt összegek 
igazolásának egyszerű másolatait, illetve – ha nem fizetett – akkor, vagy az adott al-
vállalkozó(k) köztartozást mutató együttes adóigazolás (310/2011. (XII.23.) Korm. 
rendelet 11.§ (1)-(2) bekezdés) egyszerű másolatá(i)t, és/vagy olyan iratot, amely hitelt 
érdemlő módon igazolja, hogy az érintett alvállalkozó(k) nem jogosult(ak) az ajánlat-
kérőnek korábban bejelentett ellenszolgáltatásra vagy annak egy részére. 

7.4 Megrendelő a rész- és/vagy végszámla(k) kifizetésének feltételeként akkor nem igényli a 
7.3 pontban előírtak teljesítését, ha egyrészt az alvállalkozó(k) követelése – külön-külön – 
az 1MFt-ot nem haladja meg, másrészt ha a Vállalkozó a számlához csatolja az érintett 
alvállalkozó(k) cégszerűen aláírt eredeti, vagy hitelesített nyilatkozatát arról, hogy munká-
juk ellenértékére – a Vállalkozóval kötött szerződés vagy Megállapodás szerint – csak a 
végszámla benyújtását megelőzően és/vagy azt követően tartanak igényt. Ez utóbbi eset-
ben a végszámla minimális összege az érintett alvállalkozó(k) részére járó összeg + az 
egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített nettó vállalkozói díj 15%-a. 

7.5 A Vállalkozó a végszámla benyújtására – amelynek értéke nem lehet kevesebb a nettó 
vállalkozói díj 15%-nál – a sikeres helyszíni műszaki átadás-átvételi eljárás befejezését-, 
továbbá az általa biztosított, a leszámolási dokumentáció részét képező iratok átadását és 
annak elfogadását követően (3.32 és 3.33 pontok) jogosult. Abban az esetben, ha csak al-
építményi munkát végzett a Vállalkozó, a számla kiegyenlítésére csak akkor kerülhet sor, 
ha a felépítményi munkák átadás-átvételi eljárása (jegyzőkönyv, leszámolási dokumentáci-
ók átadása) is sikeresen megtörtént. 

7.6 A sikeres helyszíni műszaki átadás-átvételi eljárás befejezése után utólagos számlakövete-
léseket nem – pótmunka esetén sem – lehet érvényesíteni. 

7.7 A Vállalkozónak a teljesítési igazolással ellátott részszámlá(ka)t és a végszámlát egy pél-
dányban – a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft., mint Megrendelő nevére kiállítva – a FŐ-
GÁZ Zrt. Pénzügyi Könyvelési Osztályára (1081 Budapest VIII. ker., II. János Pál pápa 
tér 20.) kell benyújtani, és olyan adattartalommal kell rendelkeznie, amely megfelel az álta-
lános forgalmi adóról szóló hatályos jogszabályokban előírtaknak, továbbá tartalmazza a 
projektazonosítót, a beszerzési megrendelés számát és a teljesítés helyét, valamint ha köz-
beszerzési eljárás eredményeként került sor a munkavégzésre, akkor a számlán az eljárás 
számát is fel kell tüntetni.  
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7.8 A Megrendelő az elvégzett munkák ellenértékét – a számlá(k)nak a FŐGÁZ Zrt. Pénz-
ügyi Könyvelési Osztályra történő beérkezéstől számított – 15 (részszámlák)-, illetve 30 
(végszámla) naptári napon belül banki átutalással teljesíti.  

7.9 A fizetést a Felek akkor tekintik teljesítettnek, amikor a Megrendelő bankszámláját a 
pénzintézet megterheli. 

7.10 Abban az esetben, ha az egyedi Vállalkozási Szerződés megkötésére közbeszerzési eljárás 
eredményeként került sor, a Vállalkozó a 7.7 pontban megadott tartalmú számlájának ki-
fizetését – figyelemmel a 7.3 pontban foglaltakra is – Megrendelő csak akkor teljesíti 
(Art. 36/A. §. (6) bekezdés), ha 

 a kifizetés időpontjában szerepel az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 
(Art.) szerinti köztartozásmentes adózói adatbázisban, vagy 

 a 30 napos fizetési határidő figyelembe vételével átad, vagy megküld a FŐGÁZ Zrt. 
Pénzügyi Könyvelési Osztálya részére a kifizetési határidő előtt 30 napnál nem ré-
gebbi, nemlegesnek minősülő,  az illetékes adóhatóság (NAV) igazolását, amely iga-
zolja, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott köztartozása nincs. 

A fentiek hiányában a Megrendelő a kifizetést visszatartja, és tekintettel arra, hogy ezt a 
helyzetet a Ptk. szerinti jogosulti késedelemnek kell tekinteni, késedelmi kamatot a vissza-
tartott összeg után nem fizet. 

7.11 Amennyiben az egyedi Vállalkozási Szerződésben szereplő munka tárgya az általános for-
galmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 142. § (1) bekezdés b) pontjának hatálya 
alá tartozik, akkor az ÁFA összegét és annak százalékértékét a számla nem tartalmazhatja, 
mert ez esetben az ÁFA megfizetésére a Megrendelő kötelezett.  

7.12 A Megrendelő fizetési késedelme esetén Vállalkozó a Ptk.-ban meghatározott minden-
kori (Ptk. 6:155. § (1)-(2) bekezdések) késedelemi kamat felszámítására jogosult, mely az 
esedékes összeg után naponta halmozódik az esedékesség időpontjától a kifizetés napjáig. 

8. Jótállás, szavatosság és kárfelelősség 

8.1 A Vállalkozó az egyedi Vállalkozási Szerződés alapján végzett alépítményi és felépítményi 
munkákra a Ptk. 6:171. § alapján – figyelemmel a 11/1985. (VI. 22.) ÉVM-IpM-KM-
MÉM-BkM együttes rendeletben és a 12/1988.(XII.27.) ÉVM-IPM-KM-MÉM-KVM 
rendeletben foglalt kötelező alkalmassági időkre – 10 év, illetve 5 év teljes körű jótállást 
vállal. Ezen rendeletekben foglaltak szerint Vállalkozó a szerződés tárgyát képező alépít-
ményi és befejező munkák hibátlanságáért azok elkészültét követő 10, illetve 5 évig jótáll, 
és felelős az útburkolat megsüllyedéséből, illetőleg bármely más meghibásodásból eredő 
valamennyi kárért, és az ebből eredő esetleges balesetekért. A Vállalkozó köteles a jótál-
lási, illetve szavatossági kötelezettségének megfelelően az útburkolatot az illetékes Ön-
kormányzat által megjelölt határidőre helyreállítani, és ennek költségeit viselni. 

8.2 A Megrendelő a más közművekben okozott kárt kizárólag a káreseti jegyzőkönyv alapján 
nem ismeri el, és azt nem téríti meg akkor sem, ha a káreseti jegyzőkönyv a Vállalkozó 
vétlenségét egyértelműen bizonyítja. 

8.3 A Megrendelőre, mint jogosultra, a kárveszély csak akkor száll át, amikor a Vállalkozó, 
mint kötelezett, a műszaki átadás-átvételi eljárást (3.33 pont) sikeresen befejezte.  

9. Kötbérek 

9.1 A teljesítési késedelem és a hibás (nem szerződésszerű) teljesítés kötbérterhes. Ezek alapja 
az egyedi Vállalkozói Szerződésben rögzített nettó vállalkozói díj összege. 
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9.2 Késedelmi kötbér kerül felszámításra, amennyiben a Vállalkozó – neki felróható 
ok(ok)ból – az általa vállalt kivitelezési időtartamot – amely nem haladhatja meg az Aján-
lattételi Felhívásban a kivitelezésre előírt kezdési - befejezési időpontok (hó/nap) alapján 
meghatározható munkanapok számát, illetve nem lehet kevesebb (egész számú napokra 
kerekítve) e maximális érték 85%-ánál – meghaladóan teljesíti. A kötbér naponkénti – az 
egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített nettó vállalkozói díjhoz viszonyított – mértéke 
0,75 %.  

9.3 Késedelmi kötbér kerül felszámításra akkor is, ha a Vállalkozó az általa vállalt kivitelezési 
határidőtől számítva a szerződés teljesítésére (3.33 pont) a Megrendelő által meghatáro-
zott időtartamot – neki felróható ok(ok)ból – meghaladóan teljesíti. Ennek – az ÁFA nél-
küli vállalkozói díjhoz viszonyított – naponkénti %-os mértéke azonos a 9.2 pontban 
meghatározottal, de nem haladhatja meg – figyelemmel a 9.5 pontban foglaltakra is – az 
egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített nettó vállalkozói díj 10%-át. 

9.4 Hibás teljesítési kötbér akkor kerül felszámításra, ha a Vállalkozó, a jelen ÁSZF-ben, 
illetve az egyedi Vállalkozási Szerződésben meghatározott kötelezettségeinek (pl. jogsza-
bályok-, szabványok-, szakmai előírások betartása, ajánlatkérő tájékoztatása, alvállalko-
zó(k) eltérő foglalkoztatásának  bejelentése, stb.) nem tesz eleget. A kötbér összege – fi-
gyelemmel a 9.5 pontban foglaltakra is – az egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített 
nettó vállalkozói díj 10%-a. 

9.5 A 9.2, 9.3 és 9.4 pontok alapján a Megrendelő által érvényesíthető kötbérek együttes 
összege nem haladhatja meg az egyedi Vállalkozási Szerződésben rögzített nettó vállalko-
zói díj 20%-át. 

9.6 A kötbér összegét a Megrendelő a Vállalkozó végszámlájából jogosult levonni (10.7 
pont), vagy ha az erre nem nyújt elégséges fedezetet, úgy a fennmaradó összeget jogosult 
követelni. 

9.7 A kötbér megfizetése nem menti a Vállalkozót a Megrendelő kötbéren felüli kárának 
megtérítése alól. 

10. Különleges kikötések, egyéb feltételek 

10.1 A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a Megrendelő jogosult és egyben köteles (Kbt. 56.§ 
(1) bekezdés a) pont és Kbt. 125.§ (5) bekezdés)  a Kbt. 114. § (1) bekezdés alapján alkal-
mazandó 289/2011. (XII.22.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése szerinti – a Korm. ren-
delet 7. § (1) bekezdésében meghatározott tárgyalásos eljáráson alapuló keretmeg-
állapodásos eljárás eredményeként megkötött Vállalkozási Keretmegállapodást és az egye-
di Vállalkozási Szerződést – írásban, indoklással – 15 napos határidővel felmondani, 
amennyiben 

 a Vállalkozó végelszámolás alatt áll, vagy vonatkozásában csődeljárás elrendeléséről 
szóló bírósági végzést közzétettek, vagy az ellene indított felszámolási eljárást jogerő-
sen elrendelték 

 a Vállalkozóban – mint Cégben – közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó 
tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdasági társaság, amely nem felel meg a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pont-
jában meghatározott feltételeknek 

 a Vállalkozó – mint Cég – közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdo-
ni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem ren-
delkező gazdasági társaságban, amely nem felel meg a Kbt. 56. § (1) bekezdés k) 
pontjában meghatározott feltételeknek. 

10.2 A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy amennyiben a 3.3 pontban foglaltak, illetőleg az ott 
felsorolt jogszabályok, szabályzatok, szabványok, és utasítások stb. be nem tartása miatt a 
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hatóság, vagy a Megrendelő helyszíni megbízottja a munkavégzést kénytelen felfüggesz-
teni (2.3 pont), úgy annak minden következménye (9. pont) a Vállalkozót terheli. 

10.3 A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a hatósági- és közműengedélyekben, valamint a 
technológiai előírásokban foglaltak megszegése miatt kirótt pénzbírságot, kártérítési köte-
lezettséget maga köteles viselni, az a Megrendelőre nem hárítható át, továbbá Megren-
delő a vele kötött Vállalkozási Keretmegállapodást azonnali hatállyal felmondja, továbbá 
a Vállalkozót az „Előminősített Jelentkezők”-, illetve az azzal azonos „Minősített Kivite-
lezők” listájáról – a jelen ÁSZF tárgya szerinti munkákra vonatkozóan – az előminősítési 
rendszer teljes időtartamára (289/2011. (XII.22.) Korm. rendelet 10. § (7) és (8) bekezdé-
sek) törli. 

10.4 A Vállalkozó az ”Előminősített Jelentkezők” listájáról történő törlése ellen (4.1 és 10.3 
pontok) a 289/2011. (XII.22.) Korm. rendelet 10. § (9) bekezdése- és a Kbt. 154.§ (2) be-
kezdése alapján a döntésről szóló írásbeli értesítés igazolt kézhezvételét követő 15 napon 
belül jogorvoslati eljárást kezdeményezhet a Közbeszerzési Döntőbizottságnál. 

10.5 A Megrendelő az egyedi Vállalkozási Szerződéstől való elállásra a Ptk.-ban foglaltak sze-
rint jogosult. 

10.6 A Felek megállapodnak abban, hogy a másik szerződő Fél írásos beleegyezése nélkül 
egyikük sem ruházhatja át szerződéses jogait és követeléseit harmadik személyre.  

10.7 A Megrendelő a közbeszerzési eljárás alapján (Kbt. 130.§ (6) bekezdés) megkötött egyedi 
Vállalkozási Szerződésen alapuló ellenszolgáltatásból eredő tartozásaival (2.7 és 9.6 pon-
tok) szemben csak a Vállalkozó által elismert, egynemű és lejárt követelésé(i)t számíthatja 
be.  

10.8 A Vállalkozó jelen megállapodás aláírásával igazolja, hogy megismerte, és általa kötelező-
en betartandónak tartja a Megrendelő 8/2011. számú, a földgázipari engedélyes tevé-
kenységek szétválasztásáról szóló Megfelelési Program munkavállalókra irányadó rendel-
kezéseiről szóló Ügyvezetői Utasítását és tudomásul veszi, hogy ezen Ügyvezetői Utasítás 
megszegése esetén a Megrendelő az adott egyedi Vállalkozási Szerződést azonnali hatály-
lyal felmondhatja. 

10.9 Az egyedi Vállalkozási Szerződés teljesítéséhez tartozó, a Vállalkozónál keletkezett do-
kumentumok (nyomtatott, számítógépes, vagy egyéb formában) és az elkészült létesít-
mény a sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás befejezésétől (3.33 pont) a Megrendelő tu-
lajdonát képezik. 

10.10 A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy bármilyen, az egyedi Vállalkozási Szerződés 
teljesítése során birtokába jutott – különösen a Megrendelő gazdálkodására, ügyfélkörére 
vonatkozó – adatokat, ismereteket üzleti titokként kezeli és azokról más, harmadik sze-
mély számára kizárólag a Megrendelő ez irányú előzetes, írásbeli hozzájárulása esetén 
adhat tájékoztatást. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a jelen pontban rögzített kötele-
zettségének megszegésével a FŐGÁZ Földgázelosztási Kft.-nek okozott teljes vagyoni és 
nem vagyoni hátrány egészéért helytállni tartozik. 

10.11 A Vállalkozó jogosult az egyedi Vállalkozási Szerződés tárgyát, mennyiségét és az ellen-
szolgáltatás összegét referencia munkájaként szerepeltetni. 

10.12 Amennyiben jelen Általános Szerződéskötési Feltételek, illetőleg az egyedi Vállalkozási 
Szerződés egymásnak ellentmondó rendelkezés(eke)t tartalmaz(nak), úgy az utóbbiban 
foglaltak az irányadók. Abban az esetben, ha a Felek az egyedi Vállalkozási Szerződésben 
szándékosan eltérően állapodnak meg jelen Általános Szerződéskötési Feltételekben fog-
laltaktól, akkor ezt az egyedi Vállalkozási Szerződésben egyértelműen rögzíteni kell. 
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10.13 A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben nem szabályozottak tekinteté-
ben a mindenkor hatályos jogszabályok, elsősorban a Ptk. (2013. évi V. törvény) és a Kbt. 
rendelkezései az irányadók.  

10.14 A Vállalkozó a jelen általános szerződéskötési feltételek (ÁSZF) aláírásával elismeri, hogy 
az (ÁSZF minden pontját megismerte és azokat véleményeltérés nélkül elfogadja. 

 
Jelen Általános Szerződéskötési Feltételek elválaszthatatlan részét képezik az Előminősítési Hir-
detményben (TED-2015/S 2015/S 159-292953), az Előminősítési Dokumentációban 
(2015.08.19.), az előminősítési jelentkezésben (2015.09.14), a Részvételi Felhívásban 
(2015.10.22.), a Részvételi Dokumentációban (2015.10.22.), a részvételi jelentkezésben 
(2015.11.06.), az Ajánlattételi Felhívásban (2015.11.24.), az Ajánlattételi Dokumentációban 
(2015.11.24.) és az erre adott (2015.12.09.), illetve a tárgyaláson véglegesített (2015.12.14.) ajánlat-
ban, továbbá az adott gázhálózat létesítésére vonatkozó aktuális ajánlatban foglaltak is.  
 
Budapest, 2016. január 31. 
 
 
 
 
     …………………………………………… 

Vállalkozó 
 

 

 


